
Više od 300 km kanalizacijske mreže u Varaždinskoj županiji, gotovo 11 

km u Ljubešćici bit će izgrađeno do kraja godine  

9.7.2025.

U Varaždinskoj županiji je dosad izgrađeno 290 kilometara kanalizacijske mreže u sklopu 

EU projekata aglomeracija Varaždinske Toplice, Varaždin i Ivanec, a još gotovo 11 

kilometara sustava javne odvodnje gradi se na području Općine Ljubešćica. Kako 

napreduju radovi na izgradnji kanalizacije i pročistača otpadnih voda u toj Općini, danas su

se zajedno s načelnikom Nenadom Horvatićem uvjerili župan Anđelko Stričak i direktor 

Hrvatskih voda Zoran Đuroković.

Ulaganje se odvija u sklopu projekta „Izgradnja sustava odvodnje i pročišćavanja otpadnih 

voda dijela naselja Ljubešćica te uređaja za pročišćavanje otpadnih voda UPOV 

Ljubešćica“, koji se s 4,2 milijuna eura financira bespovratnim sredstvima iz NPOO-a te 

sredstvima Hrvatskih voda i Općine.

Radovi bi trebali biti završeni do kraja ove godine. - Ukupna vrijednost radova je 7,23 

milijuna eura, a 1.145 mještana Općine Ljubešćice ovim će projektom dobiti priključak na 

sustav odvodnje. U našu Poduzetničku zonu stiže čak 13 investitora, pa ovime podižemo 



kvalitetu života u našoj općini, ali i čuvamo naš okoliš. Svaki 14. stanovnik naše općine 

bavi se poduzetništvom te ovakvi projekti puno znače. Također, u sanaciju ide i cesta D24 

budući da njome svakodnevno prođe 600 kamiona do Kamenoloma, tako da molim za još 

malo strpljenja, sve bi trebalo završiti do kraja godine - rekao je Horvatić.

Na području Varaždinske županije gradi se ili će se uskoro graditi sedam velikih 

aglomeracija te nekoliko manjih, lokalnih sustava, među koje spada i aglomeracija u 

Općini Ljubešćica.

- U ovoj Općini je jasno vidljiv snažan gospodarski rast zbog čega je nužna izgradnja 

sustava javne odvodnje. Kako bismo svima omogućili što jednostavnije i učinkovitije 

poslovanje, da mogu graditi i opremati svoja postrojenja i hale, izuzetno je važno osigurati 

svu potrebnu komunalnu infrastrukturu. Istovremeno, izgradnjom kanalizacijskog sustava 

štitimo okoliš, posebno tla i vodu, što nam mora biti prioritet. Zahvaljujem i čestitam 

načelniku Općine Ljubešćica te Hrvatskim vodama na ovoj značajnoj i vrijednoj investiciji –

istaknuo je župan Stričak.

Direktor Hrvatskih voda Đuroković istaknuo je da će s ovim ulaganjem u Ljubeščici na 

području Varaždinske županije biti izgrađeno više od 300 kilometara kanalizacijskih 

kolektora, a vrijednost projekata koji se dovršavaju i započinju na području županije iznosi 

čak 230 milijuna eura. Istovremeno se provode i pripremaju projekti koji se odnose na 

obranu od poplava.

- Danas smo na sastanku razmotrili i kako pružiti trajnu sigurnost stanovnicima Općine 

Ljubešćica po pitanju obrane od poplava, tako da smo sagledali buduću zaštitu od 

vodotoka Ljuba voda budući da tijekom kišnih razdoblja prijeti stambenim i poslovnim 

objektima. Projektirat ćemo mikroakumulacije koje će zaustaviti i privremeno pohraniti 

veću količinu vode. Kad je u pitanju cijela Varaždinska županija, razgovarali smo i o gradnji

retencija u slivu Plitvice i Bednje kako bi našim ljudima pružili sigurnost po pitanju obrane 

od poplava. Mogu najaviti da će gradnja uslijediti sljedeće godine – rekao je direktor 

Hrvatskih voda Đuroković.
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